

В АНДРЕАПОЛЬСКОЙ библиотеке в канун 8 Марта прошло очередное заседание клуба приёмных родителей «Тёплый дом», тема которого — «Атмосфера жизни семьи как фактор физического и психического здоровья ребёнка». В уютной обстановке здесь собирались семьи, которые взяли на себя ответственность по воспитанию приёмных детей, и гости, которые пришли их поздравить.

Заседание клуба началось с видеоприветствия главы района Н.Н. Баранника. Николай Николаевич поздравил женщин с наступающим праздником, отметив, что виновницы этого торжества не просто матери, а мамы тех ребятишек, которых они приняли в свои семьи, тем самым взяв на себя ответственность по воспитанию достойных граждан нашей страны. В Андреапольском районе проявляется забота и о детях-сиротах, им оказывается различная социальная поддержка, выделяются квартиры. В рамках государственной программы в этом году 10 детей-сирот получат своё жильё. Много делается в районе и по духовно-нравственному воспитанию молодого поколения, сохранению семейных традиций. И если учесть, что, по данным статистики, основную часть населения района, в том числе трудоспособного, составляют женщины, то основная забота лежит именно на их хрупких плечах. Глава района желал женщинам здоровья, благополучия, достатка, внимания и заботы со стороны близких, и прежде всего — детей.

Продолжила заседание клуба директор Центра социальной поддержки населения Андреапольского района Г.А. Захарова. Она поприветствовала собравшихся и предоставила слово гостям. Глава районной администрации В.Я. Стенин поблагодарил опекунов и попечителей за нелегкий и благородный труд, за самоотдачу, за любовь и заботу о детях, кото-

Семья — это тёплый дом



рые по воле судьбы остались без попечения родных мам и пап и стали по-настоящему родными для своих приёмных родителей. Владимир Яковлевич вручил поётную грамоту Главы района Ольге Бикревой за нравственное, эстетическое воспитание несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей, привлечение их к труду, творчеству, к активной жизненной позиции. Нужно отметить, что семья Бикревых постоянно пополняется приёмными детьми. Старшие дети, которых они взяли на воспитание, уже выросли, но уходить из дома, ставшего для них родным, не спешат и активно помогают в воспитании подрастающих младших.

Нотку праздничного настроения внесли мужчины; они поздравили женщин с праздником и преподнесли им цветы. Поздравить участников клуба пришли также воспитанники центра социальной реабилитации для несовершеннолетних во главе с директором центра М.Г. Болдыревой. Всем присутствующим женщинам они вручили очень красивые подарки, которые вместе с воспитательми сделали своими руками. Заведующий отделом об-

разования А.Н. Соколов свой выступление начал строками из стихотворения Л. Гайкевича «Семья», очень тонко и душевно отражающими, что значит семья для каждого из нас. И в продолжение темы Александр Николаевич говорил о многодетных семьях, которые живут в нашем районе и являются его неотъемлемой частью. На сегодняшний день школы города и района посещает 221 ребенок из 101 многодетной семьи. При этом свыше 25% этих детей учатся на «хорошо» и «отлично». И в этом заслуга не только школы, но прежде всего родителей. Многие многодетные родители принимают самое непосредственное участие в жизни школы, в которой учатся их дети.

Презентацию «Портрет моей семьи» представила вниманию собравшихся многодетная мама из посёлка Бологое О.Н. Богачева. Она рассказала о своем

супруге, о детях, об их совместных занятиях и увлечениях, о том, как они вместе трудятся и отдыхают, как учат детей сохранять семейные ценности, как оформляют фотоальбом с родословной их семьи. Презентацию «Я, ты, он, она — вместе дружная семья» о своей постоянно пополняющейся семье подготовила О.В. Бикрева. Семья Бикревых многодетная и очень дружная. Все домашние дела они стараются делать вместе. Старшие дети помогают не только по дому, но и занимаются с младшими.

Подводя итоги заседания



клуба, Галина Анатольевна Захарова отметила, что это мероприятие прошло очень тепло. При этом добрым словом вспомнив Ирину Пушкину, которая несколько лет возглавляла «Тёплый дом», но так сложились обстоятельства, что Ирина переехала жить в другой город, и клубу необходим новый руководитель, который взял бы на себя такую серьезную ответственность. Г.А. Захарова поблагодарила Е.И. Локтеву, которая откликнулась на просьбу подготовить и провести предпраздничное заседание клуба и великолепно справилась с ролью ведущей. Екатерина Ивановна не только читала стихи, цитировала строки из различных произведений, но и ознакомила присутствующих с познавательной информацией. Она говорила о семейных традициях, для чего они необходимы людям, о важности изучения своих родовых корней. Как символ любви и верности привела в пример историю жизни святых Петра и Февроньи.

Большую помощь в подготовке и проведении всех мероприятий социальной направленности оказывает директор центральной библиотечной системы Н.В. Белякова и сотрудники библиотеки. Галина Анатольевна призывала приёмных родителей посещать заседания клуба, так как его работа направлена на то, чтобы, прежде всего, помочь ребенку адаптироваться в приемной семье, а семьям — в решении вопросов воспитания приемных детей. Она поздравила женщин с наступающим праздником, пожелала счастья, любви, чтобы каждый новый день приносил только радость. Продолжилось мероприятие чаепитием, где уже в неформальной обстановке присутствующие продолжили общение.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.